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HAmsn: Enena
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.08.2009 20:31:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 17.08.2009 20:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180988/answer/180989




BeposiTHOCTB 3a9aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPY TAKOU CIIepMOTpaMMe CHUXKeHa (pexpe BCero
cHUXeH 06beM crepMsr). CrieyeT BHITIOJTHUTE IIOBTOPHYIO criepMorpamMmy. Eciiu u3MeHeHust
COXPAaHSTCS, TO He0OXOOUMEl OCMOTP ¥ 06CIeOBaHNe Y aHAPOJIOTA [JIsI BEISCHEHUS ITPUYUHEI
U3MeHeHU 1 mogbopa IedeHus.



